15" Asagidaki problemleri ¢ézuniz,

Metinin 16 tane elmasi vard. 6\

tanesini Yelize verdi. Metinin kac
elmasi kaldi?

Karariniver = + -
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Blr palyaconun elinde 17 tane

balon vardi. 8 tanesi patladi. Kag
balon kaldi?

Karariniver = + -

KARISIK PROBLEMLER -8-
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Otobuste 9 yolcu vard. 8 yoleu
daha bindi. Kac¢ yolcu oldu?

Karariniver = + -
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Bir firnci cumartesi glini 8 tepsi,
Eozor ({Jm’) 12 tepsi borek satt,
rinct ki glnde kac tepsi bérek
satrmistir’?

Karariniver = + -
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Bir tabakta 18 tane findik voroD
J tanesini yedim. Kac findik kaldi?

Karariniver = + -
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Vazoda 6 cicek vard. 8 cicek de

ben koydum. Vazoda kac cicek
oldu?

Karariniver = + -




